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Z MAGISTRATU 

NOWE! PREZYDENT INTERWENIUJE W SPRAWIE NIELEGALNEJ WYCINKI NA UL. 

DĄBSKIEJ  

Na działkach przy ul. Dąbskiej i Lema doszło do nielegalnej wycinki drzew 

na prywatnym terenie. Mieszkańcy okolicznych osiedli zgłosili niepokojące 

działania prowadzone na prywatnym terenie, w tym wycinkę dużej topoli oraz 

możliwe naruszenie przepisów o ochronie przyrody w okresie lęgowym ptaków. 

Sprawą zajmują się obecnie Wydział Środowiska, Klimatu i Powietrza Urzędu 

Miasta Krakowa oraz policja. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! WKRÓTCE MODERNIZACJA WĘZŁA „PIŁSUDSKIEGO – 

STRASZEWSKIEGO”  

Na sobotę, 2 sierpnia zaplanowano rozpoczęcie prac przy przebudowie 

torowiska w ciągu ulic Straszewskiego i Piłsudskiego. Modernizacja tego 

odcinka to część większego planu mającego usprawnić transport publiczny w 

centrum miasta. Mieszkańców i przedsiębiorców czekają zmiany w organizacji 

ruchu, ale wszystko zostało przygotowane tak, by zminimalizować uciążliwości. 

Więcej na www.krakow.pl (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl)  

NOWE! TUNEL KST ZNÓW OTWARTY. TRAMWAJE WRACAJĄ POD DWORZEC 

GŁÓWNY  

Już w najbliższą niedzielę, 28 lipca, wraca ruch tramwajowy w tunelu 

Krakowskiego Szybkiego Tramwaju pod Dworcem Głównym. Przez miesiąc – od 

28 czerwca – tunel był zamknięty z powodu zaplanowanych prac związanych z 

wymianą elementów systemu przeciwpożarowego. 

Więcej na www.krakow.pl 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297140,2163,komunikat,prezydent_interweniuje_w_sprawie_nielegalnej_wycinki_na_ul__dabskiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297136,1912,komunikat,wkrotce_modernizacja_wezla__pilsudskiego___straszewskiego_.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297133,1912,komunikat,w_poniedzialek_wroci_ruch_w_tunelu_kst_pod_dworcem_glownym.html
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NOWE! DORADZTWO ZAWODOWE I WYNAJEM MIESZKANIA – TRWA NABÓR 

WNIOSKÓW DO SAN  
Trwa rekrutacja do programu Społeczna Agencja Najmu (SAN). To nowa 

inicjatywa skierowana do osób aktywnych zawodowo, które chcą poprawić 

swoją sytuację na rynku pracy i nie mają możliwości otrzymania socjalnej 

pomocy mieszkaniowej. Uczestnicy programu zostaną objęci m.in. 

obligatoryjnym coachingiem zawodowym i doradztwem społecznym. Dodatkowo 

zawrą umowę najmu lokalu miejskiego na czas określony. 

Więcej na www.krakow.pl (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl)  

NOWE! UWAGA NA SILNY DESZCZ Z BURZAMI!  

Synoptycy Instytutu Meteorologii i Gospodarki Wodnej ostrzegają przed 

silnym deszczem i burzami. Ostrzeżenie pierwszego stopnia obowiązuje od 

dzisiaj, 24 lipca od godz. 22.00 do jutra, 25 lipca do godz. 8.00. 

Więcej na www.krakow.pl 

BLISKO 152 MILIONY ZŁOTYCH NA ROZWÓJ TRANSPORTU PUBLICZNEGO  
Kraków sięga po środki na rozwój zrównoważonego transportu. Dzięki 

finansowaniu z Funduszy Europejskich remontu doczeka się układ torowiska na 

ul. Starowiślnej, ul. Straszewskiego i ul. Karmelickiej. Miasto zyskało też 

finansowanie na rozwój inteligentnych systemów transportowych, czyli m.in. 

ekranów z informacją pasażerską czy systemów kontrolnych w strefach 

ograniczonego ruchu. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! ODNOWIONY PLAC ZABAW W CZYŻYNACH JUŻ OTWARTY  

Ogródek jordanowski przy ul. Niepokalanej Panny Marii zamienił się w 

nowoczesną przestrzeń zabawy i rekreacji. Na najmłodszych krakowian czekają 

m.in. nowe huśtawki, karuzela i piaskownica. Prace zostały sfinansowane ze 

środków dzielnicy Czyżyny. 

Więcej na ww.krakow.pl 

NOWE! „KINA NA TRAWIE” W WAKACYJNE CZWARTKI  

W czwartki do 29 sierpnia (z wyjątkiem 14 sierpnia), krakowskie zieleńce 

zamienią się w sale kinowe. W ramach „Kina na trawie” mieszkańcy będą mogli 

obejrzeć filmy w wakacyjnej atmosferze. Organizatorem tegorocznej edycji 

wydarzenia jest Zarząd Zieleni Miejskiej we współpracy z Radami Dzielnic II i 

XV. Najbliższy seans odbędzie się na bulwarze Kurlandzkim, w PrzyStani na 

plaży. 

Więcej na www.krakow.pl 

https://krakow.pl/aktualnosci/296582,29,komunikat,doradztwo_zawodowe_i_wynajem_mieszkania___nabor_wnioskow_do_san.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297134,29,komunikat,uwaga_na_silny_deszcz_z_burzami_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297109,1912,komunikat,blisko_152_miliony_zlotych_na_rozwoj_transportu_publicznego.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiv_czyzyny/297110,2328,komunikat,odnowiony_plac_zabaw_w_czyzynach_juz_otwarty.html
https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/297056,2329,komunikat,_kina_na_trawie__w_wakacyjne_czwartki.html
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NOWE! KRAKÓW PO RAZ ÓSMY STOLICĄ EKOLOGICZNEGO KINA  
Czy scrollując Tik-Toka przyczyniamy się do degradacji środowiska? Jak 

nie dać się nabrać na zielone kłamstwa? Czy nasze lasy są na dopingu? Kiedy 

będziemy korzystać z czystej energii i czy nasze nawyki zakupowe zmienią się 

ze względu na zmiany klimatu? Odpowiedzi na te i inne pytania będzie można 

poszukać podczas rozpoczynającej się 11 sierpnia 8. edycji festiwalu filmów 

ekologicznych BNP Paribas Green Film Festival. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! ODSZEDŁ CSABA G. KISS – LAUREAT NAGRODY RADY MIASTA 

KRAKOWA  

23 lipca odszedł prof. Csaba G. Kiss – węgierski historyk kultury i 

literatury, eseista, znawca problematyki środkowoeuropejskiej, laureat Nagrody 

Rady Miasta Krakowa Nowa Kultura Nowej Europy im. Stanisława Vincenza, 

przyznawanej promotorom kultury z Europy Środkowo-Wschodniej za wybitne 

osiągnięcia w popularyzacji kultury tego regionu. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! 82. ROCZNICA PACYFIKACJI WOLI JUSTOWSKIEJ  

W tym roku przypada 82. rocznica pacyfikacji na Woli Justowskiej, która 

miała miejsce podczas II wojny światowej. Uroczystości upamiętniające 

tragiczną śmierć dwudziestu czterech osób odbędą się w niedzielę, 27 lipca na 

„Łące Męczeństwa” przy ul. 28 Lipca 1943 r. 

Więcej na www.krakow.pl (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

KRANÓWKA POD STAŁYM NADZOREM – BEZPIECZEŃSTWO WODY PRIORYTETEM 

MIEJSKICH WODOCIĄGÓW  

Ostatnie gwałtowne ulewy i lokalne podtopienia budzą naturalne obawy 

mieszkańców Krakowa o dostęp do wody pitnej najwyższej jakości. Nasze 

miasto jest gotowe na te wyzwania. Wodociągi Miasta Krakowa, miejska spółka 

odpowiedzialna za dostawę wody i odbiór ścieków, nieprzerwanie monitoruje 

sytuację i wdraża innowacyjne rozwiązania, aby zapewnić krakowianom 

bezpieczeństwo zaopatrzenia w wodę pitną.  

Więcej na www.krakow.pl 

 

LATO W KRAKOWIE – 27 LIPCA TRENING FUNKCJONALNY W PARKU 

ALEKSANDRY  

W niedzielę, 27 lipca dorosłych zapraszamy na kolejny bezpłatny trening 

funkcjonalny, organizowany w ramach projektu „Lato w Krakowie”. Zajęcia 

https://krakow.pl/aktualnosci/297128,33,komunikat,krakow_po_raz_osmy_stolica_ekologicznego_kina.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297124,26,komunikat,odszedl_csaba_g__kiss___laureat_nagrody_rady_miasta_krakowa_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297125,29,komunikat,82__rocznica_pacyfikacji_woli_justowskiej.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297113,202,komunikat,kranowka_pod_stalym_nadzorem___bezpieczenstwo_wody_priorytetem_miejskich_wodociagow.html
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odbędą się w parku Aleksandry. Początek o godz. 18.00. Obowiązują zapisy i 

limit uczestników – 30 osób. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

SILENT DISCO 2000’S PARTY W TAURON ARENIE KRAKÓW  

Dostajesz słuchawki, wybierasz kanał z muzyką, którą lubisz i 

rozpoczynasz dobrą zabawę. TAURON Arena Kraków zaprasza na kolejną edycję 

Silent Disco, tym razem z przebojami  z pierwszej dekady obecnego stulecia. 

Silent Disco 2000’s Party odbędzie się w piątek, 25 lipca, początek o godz. 

19.00. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

TRENING WYJAZDOWY W PUSZCZY NIEPOŁOMICKIEJ  
26 lipca zapraszamy na kolejne bezpłatne zajęcia biegowe dla dorosłych, 

organizowane w ramach prowadzonego przez Zarząd Infrastruktury Sportowej 

w Krakowie projektu „Trenuj w Krakowie!”. Jak zawsze w ostatnią sobotę 

miesiąca, będzie to tzw. trening wyjazdowy – tym razem w Puszczy 

Niepołomickiej. Początek o godz. 9.00. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

KOLEJNE ZAJĘCIA DLA DZIECI I MŁODZIEŻY  

26 lipca zapraszamy na bezpłatne zajęcia dla dzieci i młodzieży, 

organizowane w ramach prowadzonego przez Zarząd Infrastruktury Sportowej 

w Krakowie projektu „Trenuj w Krakowie!”. Tym razem będą to: trening 

ogólnorozwojowy, koszykówka 3x3 i ćwiczenia wzmacniająco-

wytrzymałościowe, z wykorzystaniem siłowni zewnętrznej. Początek wszystkich 

zajęć o godz. 9.00. Obowiązują zapisy i limity uczestników. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

ĆWICZ JOGĘ W PARKU DECJUSZA  
W najbliższą sobotę, 26 lipca pełnoletnie osoby zapraszamy na kolejne 

bezpłatne zajęcia jogi, organizowane w ramach projektu „Lato w Krakowie”. 

Spotykamy się o godz. 9.00 w parku Decjusza. Obowiązują zapisy i limit 

uczestników – 30 osób. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/297104,202,komunikat,lato_w_krakowie___27_lipca_trening_funkcjonalny_w_parku_aleksandry.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297091,1878,komunikat,silent_disco_2000_s_party_w_tauron_arenie_krakow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297095,202,komunikat,trening_wyjazdowy_w_puszczy_niepolomickiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297097,1878,komunikat,kolejne_zajecia_dla_dzieci_i_mlodziezy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297101,202,komunikat,cwicz_joge_w_parku_decjusza.html
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INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! WEEKENDOWE KURSY LINII REKREACYJNYCH  

Planujących weekendowy wypoczynek zachęcamy do zapoznania się z 

zasadami kursowania linii rekreacyjnych, które umożliwią dogodny dojazd m.in. 

do ogrodu zoologicznego, pod kopiec Kościuszki, na kąpieliska oraz do Ojcowa. 

Dodatkowe kursy będą realizowane tylko w sobotę! 

 

Przemysław Walaszczyk 

                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej   


